



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Monika Břendová - Hienlová

**Studijní obor:** obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Turistická informační síť pro rozvoj CR na území DSMO mikroregionu Venkov

**Vedoucí diplomové práce** doc. JUDr. Ludmila Novacká, PhD.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (4) data zastaralá a informace irelevantní

Komentář: v analytické části práce postráda ekonomické údaje a vyhodnocení externího prostředí v sledovaném prostoru. Popis památek patří do příloh a byl zařazen do textu nevhodně, doporučení vedoucí DP nebylo splněno

**Celkový postup řešení:** (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: postup je spontánní a možno ho ocenit jako ukázkou případové studie formou DP

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: autorka méně pracuje s literaturou západoevropských a amerických autorů, kteří publikovali na dané téma v dostatečně výrazném počtu publikací

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: není jasno, kde je citace interních dokumentů a které texty jsou výsledkem bádání autorky DP

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: v práci jsou prezentovány převzaté dokumenty, autorka přebrala pojmový aparát těchto autorů

**Formální zpracování - celkový dojem:** (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (4) závěry jsou částečně formulovány, avšak nejsou významné pro další využití

Komentář: závěry jsou zajímavé, ale z práce nemožno usoudit, kdo prezentovány závěry formuloval.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (4) práce není po odborné a praktické stránce méně využitelná

Komentář: Autorka uvádí propočty, ale neuvádí zdroje informací a podkladových dokumentů, z kterých čerpala. Není jasno, co je získaný materiál a co je přidaná hodnota diplomantky

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Diplomantka nevyužila možnosti konzultace v dostatečném rozsahu, nezpracovala připomínky.

**Datum:** 09. 10. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**